					1	COMP	ROE	BANTE	UNI	CO DE I	REG	ISTR	0						
Institucion: 086 UNIVERSIDAD DE LAS ARTE						s					Reporte rptComprobanteGastos.rdlc							.rdlc	
U. Ejec	cutora: 9999 UNIVERSIDAD DE LAS ARTE						S - PLANTA CENTRAL				Fech	n	No. CUR No. Original						
Unid. D	esc:	0000										09 03 2023			147 140		0		
Tipo Documento Respaldo							Clase Documento					No.					No. Expediente		
COMPROBANTES ADMINISTRATIVOS DE GASTOS						LIQUIDACION DE GASTOS				UA-SAD-CAF-DTH-2023-024					85				
Clase de Registro:			DEVE	EVENGADO				Clase de Gasto: OTROS GAST			GASTO	os RPA RTO DEV					/		
Banco:				Cuenta Monetaria:															
Comprobante			GASTOS					Numero Operación										0	
Beneficiario:			0912378593 MITE DEL ROSARIO EDUARDO DE LAS MERCEDES																
						AFE	СТА	CION P	RES	JPUEST	ARIA	\							
PG	SP	PY	ACT	ITEM	UBG		ORG			CRIPCION								МО	NTO
01	00	000	001	530303	0901	001	0000	0000	Viati	cos y Subs	sistenci	as en e	el Interio	or					162.33
											T	OTAL PI	RESUPL	JESTA	RIO				162.33
															IVA				0.00
													SUI	B - TO	ΓAL				162.33
												R	ETENCI	ONES	IVA				0.00
										TOTAL DE	DUCCIO	ONES PI	RESUPL	JESTA	RIO				0.00
												TOTAL	A PAG	AR				162.33	
SON	:	CIE	NTO SE	ESENTA Y D	OS DOL	ARES CO	N 33/10	00 CENTA	/os										
DESCRIP		ION:		LENTO HUI G ANDRADE															

CONFERENCIAS EL 27-28FEB2023. MEMORANDO UA-SAD-CAF-DA-A-2023-0018-M DEL 08MAR2023

DATOS APROBACIÓN									
ESTADO	REGISTRADO:	APROBADO:							
APROBADO									
FECHA: 10/03/2023	Funcionario Responsable	Director Financiero							

COMPROBANTE UNICO DE REGISTRO															
Institucion:	086	086 UNIVERSIDAD DE LAS ARTES							Reporte rptComprobanteGastos.rdlc						
U. Ejecutora:	9999	UNIVERSIE	DAD DE LAS ARTES	S - PLANTA CE	Fecha Elaboración No. CUR No. Origina										
Unid. Desc:	0000				09	03	2023	147	140						
	Γipo Docum			Cla	No. Expedient										
COMPROBANT	ES ADMINIS	TRATIVOS	DE GASTOS	LIQUIDACION	QUIDACION DE GASTOS			UA-SAD-CAF-DTH-2023-024 85							
Clase de Registro:	DEVE	NGADO			Clase de Gasto: OTROS GAST			TOS RPA RTO DEV							
Banco:						Cuenta Monetaria:									
Comprobante	GAST	ros		Numero	nero Operación 0					0					
Beneficiario:	091	0912378593 MITE DEL ROSARIO EDUARDO DE LAS MERCE													
DEDUCCIONES															

DATOS APROBACIÓN										
ESTADO	REGISTRADO:	APROBADO:								
APROBADO										
FECHA: 10/03/2023										
	Funcionario Responsable	Director Financiero								